

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2016. június 28.** napján tartott üléséről, hangfelvételtől.

**Jelen vannak:** Tamás Csaba, Beleg polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó polgármestere, Ütő Szabolcs, Kutas polgármestere ( helyette Fenyvesi Zoltán volt jelen) , Lassu István, Lábod polgármestere, Ormai István, Nagyatád polgármestere, Pusztai László, Ötvöskényi polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő polgármestere, Eller János, Somogyszob polgármestere, Sári Dénes, Szabás polgármestere, Töreki István, Tarany polgármestere

**Távol maradt:** Nagy Tibor, Bakháza polgármestere, Galba Mihály, Bolhás polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpad polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály polgármestere, Péntek László, Segesd polgármestere

**Meghívottak:** Dr. Kovács Ildikó jegyző, Dr. Tóth Lászlóné igazgató, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Szijártó Attila munkaszervezet-vezető, Traxler Balázs elnök

**Ormai István elnök** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 12 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere legyen.

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot – 11 igen – szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

### 22/2016. (VI.28.) számú RKTÖT határozat:

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2016. június 28-i jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Hajdu Tibor, Kaszó község polgármesterét választja.**

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot egyhangú -12 igen- szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**23/2016. (VI.28.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirend tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendet tárgyalja:**

- 1.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosítására**  
Előadó: Ormai István elnök
- 2.) **Előterjesztés a Rinya-Dráva Szövetséggel kötött Támogatási Szerződés lejáratának határidő hosszabbítására**  
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) **Egyebek**

*Napirendi pontok tárgyalása:*

- 1.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosítására  
Előadó: Ormai István elnök

*Kiegészítés:*

**Ormai István polgármester:**

A pénzügyi bizottság nem tárgyalta meg a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést, így most tárgyalja meg a társulási tanács maga.

*A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 12 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

**24/2016. (VI.28.) számú RKTÖT határozat:**

- I. **A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének 1., 1/A., 2., 3. és 4. mellékleteit az alábbi 1., 1/A., 2., 3. és 4. mellékletek szerint módosítja.**

Határidő: 2016. június 28.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

- II. 1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása szakmai tevékenységei kormányzati funkcióit az alábbiakkal kiegészíti:

Kormányzati funkció	Megnevezés
102023	Idősek tartós bentlakásos ellátása
102024	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása
102031	Idősek betegek nappali ellátása
104030	Gyermekek napközbeni ellátása
104031	Gyermekek bölcsődei ellátása
104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
104042	Család és gyermekjóléti szolgáltatások
104043	Család és gyermekjóléti központ
107051	Szociális étkeztetés
107052	Házi segítségnyújtás

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása szakmai tevékenységei kormányzati funkciói közül az alábbiakat törli:

Kormányzati funkció	Megnevezés
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás

3. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Szervezeti és Működési Szabályzatát kiegészíti a szakmai tevékenységei kormányzati funkciói 1. melléklettel, jelen határozat 5. melléklete szerint.

4. A Társulási Tanács felkéri Nagyatád Város Jegyzőjét, hogy az elfogadott határozatot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés és törzskönyvi nyilvántartásból való törlés érdekében küldje meg a Magyar Államkincstárhoz.

Határidő: 2016. július 25.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

- III. 1. Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet I. 2. pontja és a vonatkozó pályázati kiírás alapján Nagyatád Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a helyi szervezési intézkedéseikhez kapcsolódó többletkiadások támogatására.

Nagyatád Város Önkormányzata 1 fő álláshelyét érintő létszámcsökkentésből eredő többletkifizetések biztosítására nyújtja be pályázatát.

Határidő: 2016. szeptember 23.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a létszámcsökkentési döntés meghozatalát megelőzően a Társulás intézménye, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ létszámhelyzetét és az intézmény telephelyei közötti tervezhető létszám- és álláshely-átcsoportosítás lehetőségét megvizsgálta és mivel az intézmény létszámhelyzete alapján átcsoportosításra nem volt lehetőség, döntött a felmentéssel együtt járó létszámcsökkentésről.

3. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása költségvetési szervénél a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására a társult települési önkormányzatok által alapított költségvetési szerveinél az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében továbbfoglalkoztatásra nincs lehetőség.

4. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása felhívja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ vezetőjének figyelmét arra, hogy a pályázattal érintett létszámcsökkentés végleges, a megszüntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

IV. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által ellátott szociális feladatok 2015. évi bevételeinek és kiadásainak pénzügyi elszámolását az 1. számú kimutatás szerint elfogadja.

**Határidő: 2016. június 28.**

**Felelős: Ormai István elnök**

**Dr. Kovács Ildikó jegyző**

- 2.) Előterjesztés a Rinya-Dráva Szövetséggel kötött Támogatási Szerződés lejáratának határidő hosszabbítására.  
Előadó: Ormai István elnök

*Kiegészítés:*

**Szijártó Attila munkaszervezet-vezető:**

Először szeretné megköszönni a korábbi segítséget, hogy megkapták a visszatérítendő támogatást, ami nagy segítség volt számukra, hiszen akkor még nem rendelkeztek olyan támogató okirattal, amivel egy előfinanszírozó hitelt fel tudtak volna venni. Ezt a támogatást két részletben kapják, mind a két részletet szeretnék volna a társulás támogatásából előfinanszírozni, de meghosszabbították a támogatási időszakot, ezért a második támogatási részletet már nem ebből fizették, mert június 30-ig nem tudták volna megtenni, ezért május elején visszafizették a társulástól kapott támogatást. Most anyagilag rendben vannak, és az egyesületnek nincsen jelenleg hitele, de most újra előjöttek az előfinanszírozási problémák a meghosszabbított időszakkal, ezzel párhuzamosan később indul az akció csoport működési támogatásának a finanszírozása. Saját erővel finanszírozták ezt az időszakot, de amíg

visszakapják megint a támogatás összeget, addig szükségük volna egy kisebb összegre, ami annyira nem is volna hatékony, ha banknál vennék fel, rövidebb időszakra. Az aránytalanul drága lenne, és ezért kérik a meglévő támogatás meghosszabbításának lehetőségét az év végéig, és ezzel biztosított volna a működésük, illetve nem lennének finanszírozási nehézségek.

*A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinya-Dráva Szövetséggel kötött Támogatási Szerződés lejárat határidejének 2016. december 31-ig való meghosszabbítására irányuló javaslatot.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 12 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

### **25/2016. (VI.28.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a 2015. október 26-án kelt Támogatási Szerződésben a Rinya-Dráva Szövetségnek átmeneti jelleggel nyújtott 2,5 millió forint keretösszegű visszatérítendő működési támogatás lejárat határideje 2016. december 31. napjára kerüljön módosításra.**

**Határidő: 2016. június 30.**

**Felelős: Ormai István elnök**

### **3.) Egyebek**

#### **Szijártó Attila munkaszervezet-vezető:**

A LEADER-ben jelenleg el van fogadva a helyi fejlesztési stratégia, és várják az irányító hatóság jóváhagyását, amely bármikor megtörténhet. Valószínűleg lesznek módosító javaslatok, azokkal át kell dolgozniuk, és utána kezdődhet meg az a munka, hogy a stratégia alapján a konkrét pályázati kiírásokat kidolgozzák. Szerinte legkorábban az év végére tudják ezeket a pályázatokat megjelentetni, vagy akár a jövő év elejére. Mikro vállalkozásoknak kis léptékű a fejlesztés, 5 millió forintig építési felújítás eszközbeszerzés, önkormányzatoknak szintén kisebb léptékű, az építés 2-3 millió Ft-ig, eszközbeszerzés 1-2 millió forintig, attól függően, hogy egy település, vagy több település érdekét szolgálná a beszerzés, és lesz rendezvény 500 ezer forintig, ha van legalább 100 résztvevő, illetve képzés. Ez az ami a LEADER-ből várható. Vannak a vidékfejlesztési programból központi pályázatok, a településkép felújítására, illetve az IKSZT pályázat, ami nemrég lezárult, ezeknek elkezdődött a feldolgozása, most járnak ki az NBH-sok úgynevezett előzetes helyszíni szemlére. Őket is szorítja a határidő, mert már a 30 napok lejártak a hiánypótlás kiküldésére, és még azok nem jöttek ki, biztos, hogy szinte mindenhol lesz, mert úgy változott a felhívás.

Lesz a nem mezőgazdasági tevékenységeknek a diverzifikálása, ami azért érdekes pályázat, mert induló vállalkozás tud falvakban bármilyen tevékenységekre – ami nem mezőgazdasági-pályázni, és ez egy átalány 100 %-os támogatás, tehát aki vállalkozni szeretne, azt lehet abból indítani, önkormányzatoknak lesz majd menza, konyha felújítás. Lesz a külterületi utak felújítása, illetve az útkarbantartáshoz szükséges gépeknek a beszerzése. A fejlesztési

keretben bent van még a falu buszoknak a pályázata, de az államtitkár az utolsó rendezvényen szóban azt mondta, hogy ez a kiírás nem fog megjelenni, mert ez volt az előző ciklusban az egyik utolsó pályázat, ami megjelent, akkor nagyon sok buszt szereztek be, és ezért azt az összeget át fogják csoportosítani máshova. Leírva még az van, hogy lesz ilyen pályázat, de szóban azt a tájékoztatást kapták, hogy nem lesz. Tudja, hogy sokan akartak buszra pályázni, úgyhogy reméli, hogy ez még változik.

**Ormai István polgármester:**

Látta, hogy Háromfán új út van, Lábodon járdát építenek, de még valahol látott járdát. Ötvöskönyiban, ahol kiszélesített, térköves, fantasztikus. Gratulál a kollégáknak a szép fejlődéshez.

**Ormai István a Társulási Tanács elnöke** megkérdezi a jelenlévőket, hogy kívánnak-e még hozzászólni.

**Ormai István elnök** megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 17 perckor bezárja.

K. m. f.

  
**Ormai István**  
elnök



  
**Hajdu Tibor**  
jegyzőkönyv  
hitelesítő